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		Да станеш родител за първи път, е невероятно. На моменти обаче може да бъде много плашещо. Повечето родители с ужас си спомнят първия път, когато детето им се разболяло.

За да не изпадаме в паника в подобни ситуации, е важно да можем да разпознаваме голямата опасност от безобидните бебешки състояния. Как обаче да разберем кое е сериозно и кое не?

Научете 6-те най-опасни симптома, които непременно изискват лекарска намеса в кратък срок:

	Сини устни (цианоза). Ако устните на детето ви са посинели, това е знак, че то не получава достатъчно кислород. Това е особено опасно състояние. Не се поколебайте да извиката Спешна помощ веднага и непременно упоменете, че става въпрос за бебе.
	Детето диша учестено, трудно. Децата по принцип дишат по-учестено от възрастните, но ако видите, че детето ви се напряга, диша трудно, гръдният му кош участва интензивно в дихателните движения, тогава се обадете на вашия педиатър. Ако той не може да се отзове в срок от няколко часа, отидете в спешен кабинет.
	Температура над 38 градуса. Температурата е много неспецифичен синдром и може да е белег както на банален вирус, така и на тежки състояния като менингит. Лекарите препоръчват да мерите температурата на детето си ректално, за да сте сигурни в точността на резултата. Ако установите, че стойността е над 38 градуса, повикайте лекар. Важно е причината да се изясни и детето да получи адекватно лечение.
	Жълтеница. В повечето случаи тя е физиологична и не представлява повод за сериозно притеснение. За съжаление при малък процент от бебетата тя е първият симптом на няколко доста сериозни заболявания. Съветваме ви да не я подминавате, а да се обърнете към лекаря си. По-добре фалшива тревога, отколкото да изпуснете навременно лечение на тежко заболяване.
	Дехидратация. Ако бебето ви не отделя урина, т.е. когато сменяте памперсите, те се оказват сухи или много слабо намокрени, това също е сериозен алармиращ признак. В този случай повикайте лекаря си в най-кратък срок. Не давайте прекомерно много вода в този случай, надявайки се, че това ще оправи ситуацията. Често може дори да я влоши.
	Повръща зелена материя (жлъчка). Бебетата повръщат често и лесно. Когато обаче става дума за повръщане на жлъчка, симптомът е алармиращ и трябва да реагирате бързо. Повикайте вашия педиатър или отидете в Спешна помощ. 
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Задължителни и препоръчителни ваксини за бебето

			24.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Ще Ви представим кои са ваксините, които задължително трябва да се бият на бебето и тези, които е желателно. » Прочети
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			Съвети: Как да научим бебето да пие от шише

			18.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Повечето бебета категорично отказват да започнат да се хранят от шише и това се оказва сериозен проблем. » Прочети
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			Факторите влияещи на наднорменото тегло при децата

			22.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Майките, които пушат по време на бременност, пропускането на закуска и нередовният сън са едни от факторите, които могат да определят това дали едно дете ще развие наднормено тегло. » Прочети
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			Бебетата трябва да ядат повече риба

			7.06.2013 (Коментари: 0) 

			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.
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			Защо спалното чувалче е по-добро за бебето от завивката?

			30.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Как да е завито бебето, когато спи? » Прочети
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			Бебетата на жени, склонни към страх и депресия, плачат повече

			20.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети
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			Какво знаем за фимозата при момчетата? Как да се справите без усложнения?

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 12) 

			Фимозата при новородените момчета означава физиологично състояние, при което е невъзможно да се забели главичката на пениса поради слепване на кожичката на главата на пениса. » Прочети
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			Когато бебето плаче, контролирайте се!

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 4) 

			Няма бебе, което да не плаче – някои по-често, други по-силно, но плачът винаги е неприятен, особено за родителите. » Прочети
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			Къпане на новороденото по „американски” – само с чиста кърпа и вода

			31.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети
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			Патронажна дейност на педиатъра – част от задължителния пакет здравни грижи за вашето бебе

			16.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети
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